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Začne odlo�ená celoplo�ná  
pokládka asfaltových povrchů 
některých komunikací  
Výměna povrchu na komunikacích na 
hřbitově i na ulici Pod Bílou horou přijde  
na víc jak sedm milionů korun. 
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Měst�tí strá�níci začali  
s dopravní výchovou místních  
�koláků  
Během jara by  měli „průkaz cyklisty“ po 
testech z pravidel i praktické jízdě získat 
všichni kopřivničtí čtvrťáci. 
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Sobota bude patřit Noci divadel, 
scéna v Novém Jičíně chystá 
pestrý program   
Beskydské divadlo připravilo několik  
představení pro děti i dospělé. Návštěvníky 
čekají i workshopy, besedy a koncerty. 
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Mladé dru�stvo kopřivnických 
vzpěračů vstoupilo do extraligy  
sebevědomě  
Tým s nejnižším věkovým průměrem  
v soutěži nestačil jen na domácí Havířov 
a přivezl cenné druhé místo. 
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Po dvaceti letech získala místní jednotka dobrovolných hasičů nové prvosledové výjezdové vozidlo. Hasičský speciál na podvozku Tatra 
stál bezmála 11 milionů korun a město jej pořídilo i za pomoci dotace od ministerstva vnitra.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pachatelé číhají stále častěji na internetu ne� v ulicích

Filipína Cimrová s  představením Madremonte hostovala v  Kopřivnici 
v rámci minifestivalu Za zrcadlem.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pavilon se proměnil 

v divadelní scénu
Kopřivnice (dam) – První jarní 

den zpestřil na Novém náměstí di-
vadelní minifestiválek Za zrcadlem. 
V proskleném výstavním pavilonu si 
nejen dětští diváci během odpo-
ledne užili tři představení hostujících 
divadel Mikro-teatro a DIP z Brna. 
Program tak trochu symbolicky 
otevřela poetická jarní pohádka 
Vrbky se nám zelenají nabízející 
atraktivní zpracování nejen veliko-
nočního příběhu. Následovalo vý-
razně interaktivní představení V ho-
dině soumraku a na závěr si nejen 
lidé přímo v pavilonu, ale i někteří 
kolemjdoucí užili vizuálně nápadi-
tou inscenaci Madremonte. Malí di-
váci se nejen bavili, ale často se i ak-
tivně zapojovali do děje a objevovali 
různé podoby současného loutko-
vého divadla.

Ve víc jak sto let starém objektu staví 
Komterm moderní energocentrum

Kopřivnice (dam) – V areálu kop-
řivnické teplárny společnosti Komterm 
aktuálně vzniká nové energocentrum, 
které má výrazně posílit spolehlivost 
dodávek tepla a zároveň rozšířit mož-
nosti výroby elektřiny ve městě. 

Energocentrum situované do hi-
storického objektu secesní turbínové 
haly z roku 1914 má nahradit část star-
ších technologií provozovaných v are-
álu někdejší tatrovácké energetiky, zvý-
šit účinnost výroby a rozdělit produkci 
tepla a  elektřiny mezi více menších 
zdrojů. Právě rozdělení výroby a další 
diverzifikace paliv přinesou nejen eko-
nomické benefity, ale i  bezpečnost 
a stabilitu provozu. „Budeme zde in-
stalovat čtyři kogenerační jednotky, 
stejné elektrokotle a velkokapacitní ba-
teriové úložiště,“ informoval Jan Jelí-
nek, předseda představenstva Kom-
termu, s tím, že v novém provozu tak 

nebude probíhat jen výroba tepla 
a elektřiny, ale zároveň bude poskyto-
vat služby výkonové rovnováhy a kom-
penzovat krátkodobé přebytky energie 
z obnovitelných zdrojů. 

První úvahy a  zadání projektu 
energocentra vznikaly asi před třemi 
lety, smlouvy s  hlavními dodavateli 
byly podepsány loni v březnu. Nyní už 
jsou v  plném běhu nejen stavební 
práce na rekonstrukci budovy, ale na 
místě je i část objednaných technolo-
gií. „Dovezeny byly kogenerační jed-
notky i elektrokotle, během léta má do-
razit bateriové úložiště. Hotové jsou 
také nové potrubní mosty, i když zatím 
bez finální kabeláže. V  objektu nyní 
probíhá montáž dalších technologi-
ckých celků, například výměníků, čer-
padel, chlazení nebo vzduchotech-
niky,“ vypočítává Jan Jelínek. 

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

30. března � Setkáním v Kulturním 

domě ve Vlčovicích začne série 

veřejných projednání v místních 

částech. V následujících dvou dnech 

se lidé budou moci se zástupci  

radnice sejít i v Lubině a Mni�í.  

Dobrovolní hasiči po letech 
přezbrojili, na technickém 
ře�ení nové cisternové  
stříkačky se sami podíleli

Kopřivnice (dam) – Místní jednotka dobrovolných hasičů se 
po dvaceti letech dočkala obměny klíčové zásahové techniky. 
Nová cisternová automobilová stříkačka, kterou hasiči převzali 
minulý pátek, přináší výrazně vyšší komfort obsluhy i efektivitu 
při zásazích, ať už jde o požáry, dopravní nehody, nebo likvidaci 
nebezpečných látek. „Nový vůz je na rozdíl od předchůdce vy-
baven automatickou převodovkou a účinnějšími kotoučovými 
brzdami. Strojník nemusí nic řešit a může se soustředit jen na 

jízdu samotnou. Pro běžné podmínky má mnohem jednodušší 
ovládání,“ popsal velitel jednotky Tomáš Melčák. 

Nová cisterna typu CAS 20 na podvozku Tatra T815 4 × 4 je 
oproti původní technice technologicky výrazně pokročilejší. Má 
hliníkovou nástavbu i kompletní LED osvětlení pro noční zásahy. 
Disponuje kamerovým systémem včetně kamery v kabině a inte-
grovaným osvětlovacím stožárem. Velkou novinkou je také dálkově 
ovládaný nárazníkový monitor, který umožňuje hasit už během 
příjezdu k zásahu. Při výjezdech hasiči ocení také větší objem ha-
sební vody. Nově cisterna uveze čtyři krychlové metry vody, tedy 
zhruba o 600 litrů více než vysloužilý vůz. Vozidlo je navíc vy-
baveno řadou prvků na míru potřebám kopřivnické dobrovolné 
jednotky, která patří do nejvyšší kategorie JPO II a zasahuje i u do-
pravních nehod či úniků nebezpečných látek. Mezi speciální „pří-
platkovou“ výbavu patří například vodoznaky pro rychlou kon-
trolu množství vody v cisterně, ochrana podvozku, přídavné 
světlomety nebo rozvody elektřiny pro dobíjení aku nářadí. Na 
konečné podobě vozu se podíleli přímo místní hasiči. „Sami jsme 
navrhovali rozmístění prostředků ve vozidle a podíleli jsme se 
i na vývoji některých prvků nástavby, která je z velké části vyrobená 
na zakázku přesně podle našich potřeb,“ uvedl Tomáš Melčák. 

(Pokračování na straně 2) 

Nové zásahové vozidlo na podvozku Tatra 
za bezmála jedenáct milionů korun nyní  
prochází testováním a zajížděním, do ostrého 
provozu by mělo být zařazeno v květnu.

Kopřivnice (dam) – Zatímco na uli-
cích je bezpečnostní situace stabilní, 
nebo se dokonce mírně zlepšuje, na in-
ternetu by měli být lidé mnohem opa-
trnější, protože tam jim nebezpečí hrozí 
stále častěji. I tak by se daly číst policejní 
statistiky shrnující bezpečnostní situaci 
v obvodu spravovaném místním oddě-
lením Policie České republiky.  

Zdejší policisté za loňský rok zazna-
menali 340 trestných činů, což je mezi-
roční nárůst o 15 případů a o 4,6 %. To 

je nárůst mírně nad krajským průmě-
rem, který vloni evidoval o 4,17 % pří-
padů více. Kopřivničtí policisté se ale 
mohou pochlubit ve srovnání s krajem 
výrazně vyšší objasněností. Ta sice ne-
dosáhla loňských rekordních hodnot, 
ale i  tak se podařilo zjistit pachatele 
ve  224 případech, což představuje ob-
jasněnost 65,9 %, tedy hodnotu výrazně 
převyšující nejen celostátní, ale i krajský 
průměr.  

Pozitivní zprávou je bezesporu vývoj 

v  oblasti násilné kriminality. Ta klesla 
téměř o  polovinu z  31 na 16 případů. 
Policii se navíc podařilo objasnit tři čtvr-
tiny těchto skutků. Ubylo především pří-
padů úmyslného ublížení na zdraví, 
které šetřila vloni pouze ve dvou přípa-
dech, zatímco o rok dříve jich bylo 14. 
To ovšem neznamená, že se neobjevily 
i  jednotlivé závažnější činy, například 
vydírání nebo týrání svěřené osoby. Cel-
kově však jde o výrazně pozitivní posun.  

(Pokračování na straně 2) 
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Letní provoz �kolek ovlivní opravy
Kopřivnice (dam) – Provoz ma-

teřských škol v Kopřivnici bude bě-
hem letních prázdnin tradičně čás-
tečně omezen. Jednotlivá pracoviště 
MŠ se ve svém uzavření vystřídají 
tak, aby rodiče měli možnost zajistit 
dětem náhradní docházku v  jiné 
školce. 

Z  harmonogramu pro letošní 
léto vyplývá, že celý červenec a srpen 
zůstane uzavřena MŠ Pionýrská. 
V její budově v současnosti probíhají 
úpravy s cílem odstranit nadlimitní 
koncentrace 2-ethylhexanolu 
a školka provizorně sídlí v budově ZŠ 
dr. Milady Horákové. Tam zase bu-
dou probíhat stavební práce během 
léta, a tak školka Pionýrská bude bě-
hem července v budově MŠ Fran-
couzská a v srpnu pak v MŠ Krátká. 

U ostatních školek bude provoz 

omezen vždy jeden prázdninový mě-
síc. V  červenci budou uzavřeny 
školky Krátká, Česká a Jeřabinka na 
ulici Z. Buriana. V srpnu se pak jejich 
brány znovu otevřou a uzavřeny bu-
dou naopak školky na ulici Fran-
couzské, Ignáce Šustaly a  Záhu-
menní. Mateřská škola Polárka, která 
je součástí ZŠ 17. listopadu, zůstane 
otevřená první dva týdny v červenci 
a prázdninovou pauzu bude mít od 
13. července do 16. srpna. Školky 
v místních částech Lubina a Mniší 
pak budou shodně fungovat do 10. 
července a znovu se otevřou až v září.  

Rodiče dětí navštěvujících ma-
teřské školy jsou o termínech uzav-
ření informováni s  předstihem 
a školky zároveň pomáhají v případě 
potřeby zajistit náhradní umístění 
dětí v otevřených školkách. 

Letos poprvé proběhly v Ringhofferově vile tři slavnostní ceremoniály, během kterých byli přiví-
táni noví občánci Kopřivnice.                                                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Hráz chtějí od �náletů� čistit pravidelně
Lubina (dam) – Lidé si zvykají na novou 

podobu hráze větřkovické vodní nádrže. Za-
čátkem března totiž došlo k zásahu, při kte-
rém byly vymýceny náletové dřeviny jak na 
návodní, tak především vzdušné straně 
hráze. Zásah vyvolal mezi veřejností smíšené 
reakce. Zatímco část lidí údržbu přivítala, 
jiní kritizovali, že odstraněním porostů do-
chází k ekologické újmě a zničení biotopu 
pro drobné živočichy, a  přimlouvali se za 
ponechání porostu nebo alespoň jeho citli-
vější redukci. 

Podle odborníků byla však očista hráze 
nezbytná. Odstraňování dřevin na hrázi není 
nahodilé, ale vychází z provozního řádu pře-
hrady a  je především otázkou její bezpeč- 
nosti. Kořeny stromů by totiž mohly narušit 
stabilitu hráze a navíc zarostlá hráz kompli-
kuje včasné odhalení případných průsaků. 

Údržbu provedla firma, která pro maji-
tele, jímž je Tatra Trucks, vodní dílo spravuje 
a  provozuje. „Každé čtyři roky dochází 
k  velké prohlídce vodního díla, která za-
hrnuje i kontrolu bezpečnostních šachet na 
vzdušní straně hráze, kde se kontroluje 
a měří průsak hráze. Náletové dřeviny tyto 
šachty znepřístupnily, proto došlo k  jejich 
odstranění,“ vysvětlil mediální zástupce au-
tomobilky Daniel Potocký. Nyní je v plánu 
dřeviny odstraňovat každý rok. 

Do budoucna by vzdušná strana hráze 
měla být porostlá pouze „loukou“ a dřeviny 
by z ní měly zmizet natrvalo. Zatímco dosud 
probíhalo větší čištění v delších intervalech, 
nově je podle zástupců majitele v plánu od-
straňovat nálety každoročně, aby se předešlo 
jejich opětovnému rozrůstání a zajistila se 
dlouhodobá bezpečnost hráze. 

Dobrovolní hasiči po letech přezbrojili, na... 
(Dokončení ze strany 1) 
Jednotku nyní čeká zaškolení 

a zkušební provoz. Během něko-
lika týdnů by měli hasiči s novým 
vozem najet zhruba tři tisíce kilo-
metrů, poté projde kontrolou a se-
řízením u výrobce. Do ostrého 
provozu by měl být nový prvosle-
dový vůz zařazen přibližně 
v květnu.  

Celkové náklady na pořízení 
nové cisterny dosáhly 10,76 mili-
onu korun, přičemž doplňková 
zmíněná výbava vyšla na více než 
340 tisíc korun. Významnou část 
pokryla dotace ministerstva vnitra 
ve výši čtyř milionů korun. Dva 
miliony korun měl přispět také 
Moravskoslezský kraj, zde se však 

objevily komplikace a v rozpočtu 
schválenou dotaci Kopřivnice za-
tím nemá jistou. „Kvůli admini-
strativnímu zádrhelu jsme včas 
nereagovali na výzvu kraje k do-
plnění podkladů. Mrzí mě, že 
přestože požadované informace 
neměly vliv na dotační smlouvu, 
nebyl stanoven termín, do kdy 
máme reagovat, a nebyli jsme ani 
upozorněni, že kraji nějaké infor-
mace chybí v rámci termínu pro 
předložení do orgánů kraje. Jsme 
nyní jediným městem, které 
dvoumilionovou dotaci na poří-
zení techniky pro hasiče nezís-
kalo,“ vysvětlil starosta Adam Ha-
nus s  tím, že krajští zastupitelé 
nehlasovali pro udělení dotace ani 

poté, co jim osobně celou věc na 
zasedání zastupitelstva vysvětlil. 
Situace by se ale mohla ještě vy-
řešit. Kraj podle starosty naznačil 
možnost získání podpory doda-
tečně a o snaze podpořit místní 
hasiče mluvil i hejtman Josef Bě-
lica. „Připravujeme žádost o indi-
viduální dotaci a budeme ji před-
kládat tak, aby mohla být 
projednána na červnovém zastu-
pitelstvu. Nic tedy není ztraceno,“ 
uzavřel Adam Hanus. Vysloužilý 
zásahový vůz místních hasičů také 
čeká další etapa. V těchto dnech 
se realizuje jeho prodej obci Ol-
dřichovice ve Zlínském kraji, kde 
by měla dále sloužit u tamní jed-
notky dobrovolných hasičů.  

Pachatelé číhají stále častěji na internetu ne� v ulicích
(Dokončení ze strany 1) 
Majetková kriminalita, která tvoří 

největší část všech trestných činů, na-
opak mírně vzrostla. Policie se v roce 
2025 zabývala 214 případy, což je me-
ziroční nárůst o  deset přečinů. Nej-
větší nárůst byl v oblasti ostatní ma-
jetkové kriminality, kam spadají 
mimo jiné právě případy interneto-
vých podvodů. Mírně přibylo i krádeží 
prostých, typicky v  obchodech, tam 
se ale policie může blýsknout vysokou 
úspěšností, když ze 180 případů do-
kázala ustanovit pachatele v  rovné 
stovce z nich. Výrazně ale ubylo vlou-
pání, jejichž počet klesl z 51 na 28 pří-
padů, a  to zejména u  sklepů, garáží 
nebo vozidel. Zásadně ubylo také 
vloupání do zaparkovaných automo-
bilů. Naopak ze tří na šest případů 
vzrostl počet vloupání do bytů, při-
bylo i vloupání do obchodů a víken-
dových chat, vždy šlo ale jen o  jed-

notky případů.  
Policie zároveň upozorňuje na 

rostoucí význam kriminality páchané 
v on-line prostředí. Počet případů ky-
berkriminality meziročně vzrostl 
o více než polovinu a tento celorepu-
blikový problém zásadně ohrožuje 
i  místní lidi. „Lidé často uvěří pod-
vodníkům vydávajícím se za policisty 
či bankéře a  snahou ochránit své 
úspory před smyšleným ohrožením 
o  ně přicházejí. Další typy podvodů 

se orientují na zázračné investiční pří-
ležitosti, u kterých lidé posílají vysoké 
poplatky, aby se dostali k údajným zis-
kům, a v neposlední řadě je i mnoho 
podvodů realizovaných prostřednict-
vím WhatsApp, kdy lidé ve snaze po-
moci příbuzným nebo známým po-
sílají peníze podvodníkům,“ 
informoval Jiří Gold, vedoucí míst-
ního obvodního oddělení policie ČR, 
s tím, že i zdejší policisté se snaží ma-
ximalizovat preventivní úsilí a o ne-

bezpečí přednášejí v  domovech pro 
seniory i na školách. 

Mravnostní kriminalita se v  loň-
ských statistikách na Kopřivnicku 
projevila pěti zaznamenanými pří-
pady. To je sice oproti loňskému jedi-
nému případu znatelný nárůst, poli-
cisté ale dopadli pachatele čtyř 
přečinů. I v této oblastí kriminality se 
podstatná část případů odehrává 
v on-line prostoru.  

V loňských statistikách se odrazil 

i nárůst zásahů v oblasti drogové kri-
minality.  Ve třech případech řešili po-
licisté výrobu a  nakládání s  omam-
nými a psychotropními látkami a ve 
stejném počtu případů řešili jejich 
přechovávání pro vlastní potřebu, 
o  rok dříve přitom žádné podobné 
přečiny ve statistikách nebyly.  

V roce 2025 řešili policisté celkem 
2005 přestupků, což je o 27 více než 
v předchozím roce, přičemž největší 
podíl nadále tvoří dopravní přestupky.

Nové povrchy komunikací 
začnou pokládat na hřbitově

Kopřivnice (hod) – V pondělí 30. března zahájí pracovníci 
firmy COLAS CZ přípravné práce pro celoplošnou asfaltaci ko-
munikací ve městě. Tato akce měla proběhnout již na podzim, 
ale tehdy společnost COLAS CZ radnici oznámila, že z kapacit-
ních důvodů není schopna zakázku realizovat.  

„Společnost COLAS CZ vyhrála i v následně vyhlášené soutěži 
a slíbila předmětnou zakázku zrealizovat za 7,2 milionu korun. 
Nové povrchy se budou realizovat na komunikacích na hřbitově 
v Kopřivnici a na ulici Pod Bílou horou,“ uvedla Magda Šebes-
tová, vedoucí oddělení technické správy na kopřivnické radnici. 

Společnost COLAS CZ zahájí stavební práce na hřbitově. 
„Nejdříve dojde k odstranění původní asfaltové vrstvy, poté bude 
následovat vytrhání obrub a jejich nahrazení žulovými kostkami 
a nakonec bude položen nový asfalt,“ upřesnila Magda Šebes-
tová. Stavební společnost by s pracemi na hřbitově měla být ho-
tova do 45 dnů. Od půlky dubna budou začínat podobné práce 
na ulici Pod Bílou horou, kde se bude upravovat povrch komu-
nikace od křižovatky s ulicí Školní až po ulici Ke Koryčce. „I zde 
dojde k výměně obrub, úpravě kontejnerových stání, dále se bu-
dou upravovat obruby u vjezdů k rodinným domům. Podélná 
parkovací stání budou oddělena žulovou kostkou místo lajno-
vání,“ konstatovala vedoucí oddělení technické správy s tím, že 
práce na ulici Pod Bílou horou se společnost dle smlouvy za-
vázala dokončit do 60 dní od zahájení prací. 

Starosta přivítal  
celkem dvacet 
nových občánků 

Kopřivnice (hod) – Před 
týdnem se letos poprvé 
v Ringhofferově vítali noví ob-
čánci Kopřivnice. Ve čtvrtek 
19. března v průběhu tří slav-
nostních ceremoniálů přivítal 
starosta města Adam Hanus 
celkem 7 holčiček a  13 chla-
pečků.  

Jak bývá zvykem, všechny 
vítané děti dostaly od města 
dárek a  pamětní list, rodiče 
převzali gratulace, květiny 
a perníčky.  

Další obřad se sice usku-
teční až 4. června, ale už nyní  
se mohou případní zájemci 
hlásit u Pavlíny Pilátové, asis-
tentky místostarostů na tel. 
556 879 417, 731 045 008 nebo 
e-mailem: pavlina.pilato-
va@koprivnice.cz. 

Radnice i letos podpoří dárcovství krve vstupy do bazénu
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice již pošesté podpoří dárcovství 
krve a  ve spolupráci s  novojičínskou 
nemocnicí AGEL připravila kampaň na 
podporu dárcovství krve s názvem Vy-
hrň rukáv pro dobrou věc. Kampaň po-
řádá radnice u  příležitosti Světového 
dne zdraví již šestým rokem a samotná 
podpora spočívá v  poskytnutí drob-
ných dárků pro všechny, kdo v  urče-
ných termínech darují krev, a jak bývá 
zvykem, i v aktivním zapojení pracov-
níků radnice i vedení města.  

Zatímco v  prvním roce akce, což 
bylo v  roce 2021, motivovala radnice 
pouze prvodárce, kterých se do výzvy 
přihlásilo 34, o rok později už všechny, 
kteří krev darovali. „V roce 2022 se do 
akce během tří podpořených termínů 
radnicí zapojilo na 285 lidí, o rok poz-
ději to bylo 391 dárců, v roce 2024 to 

bylo 421 a  vloni úctyhodných 447 
dárců krve,“ uvedla Ivana Holubová, 
koordinátorka projektu Zdravé město 
Kopřivnice. Ta věří, že také letos akci 
Kopřivničané podpoří. „Je potřeba si 
uvědomit, že nemocnice jsou na em-
patii a vůli všech dárců pomoci závislé, 
protože krev ani žádnou její část nelze 
uměle vyrobit a ničím nahradit. Proto 
upřímně děkujeme všem dárcům, ne-
jen těm, kteří ve čtyři podporované ter-
míny Zdravým městem přijdou na 
transfuzní oddělení, protože tak ak-
tivně vstupují do léčby nemocných 
a napomáhají k jejich návratu do zdra-
vého života,“ uvedl Ivana Holubová 
a  dodává, že v  dnešní době bohužel 
ubývá dárců krve, ale nemocných, kteří 
tuto nenahraditelnou tekutinu potře-
bují, stále přibývá. 

Nemocnice se často potýkají s ne-

dostatkem krve a dárce samy vyzývají. 
„Podporovanými termíny jsou letos 
dva pátky – 10. a 17. dubna a dva pon-
dělky – 20. a 27. dubna. Každý, kdo v ur-
čených termínech přijde do novojičín-
ské nemocnice darovat krev nebo 
plazmu, obdrží jako symbolické podě-
kování od města Kopřivnice malou po-
zornost a volňásek na kopřivnický krytý 
bazén. Darovat krev mohou lidé ve 
věku od 18 do 60 let,“ uvedla Ivana Ho-
lubová a dodala, že tentokrát se poda-
řilo domluvit termíny, které zároveň 
dárcům poskytnou další bonus navíc 
v  podobě ‘prodlouženého’ víkendu. 
Odběry probíhají denně v  pondělky, 
čtvrtky a pátky dokonce již od 5.45 a ve 
čtvrtky až do 16.00 hodin a člověk se 
může registrovat také on-line na rezer-
vace.nnj.agel.cz nebo na tel. čísle 556 
773 471. 



(Dokončení ze strany 1) 
Pokud vše půjde podle plánu, dílčí 

zprovozňování technologií by mělo začít 
v květnu. Na něj naváže předepsané měření 
a certifikace. Zkušební provoz by se pak 
mohl rozběhnout v červenci, kdy by mělo 
dojít i na první zkušební dodávky elektřiny 
do sítě. Podle investora energocentrum po 
kompletním dokončení bude schopno 
produkovat tolik elektřiny, jaká je zhruba 
roční spotřeba celé Kopřivnice, ovšem Tatře 
s podstatně větší spotřebou by vyrobená 
elektřina vystačila zhruba na dva měsíce. 

Technologická skladba energocentra se 
v průběhu příprav vyvíjela. Zatímco pů-
vodně se uvažovalo pouze o dvou kogene-
račních jednotkách, nakonec budou insta-
lovány čtyři – dvě čistě plynové, každá 
o výkonu 2 megawatthodiny, a další dvě 
mají mít možnost spalovat kromě plynu 
i extra lehký topný olej, označovaný jako 
TOLEX. 

Kogenerační jednotky umožní součas-
nou výrobu tepla i elektřiny. Podle zástupců 
společnosti se tento typ technologie dobře 

doplňuje s obnovitelnými zdroji, jejichž vý-
kon kolísá. V létě má navíc energocentrum 
využívat i elektrokotle, tedy výrobu tepla 
z elektřiny v době, kdy je jí na trhu přebytek. 
Nedílnou součástí energocentra bude i ba-
teriové úložiště s kapacitou 5 megawattho-
din, do kterého bude možné uložit množ-
ství elektřiny odpovídající produkci 
kogeneračních jednotek jedoucích na plný 
výkon po dobu zhruba dvou a půl hodiny. 

Budované energocentrum má být bra-
nou k plánovaným proměnám celého pro-
vozu Komtermu v Kopřivnici. Po jeho uve-
dení do provozu chce provozovatel 
vyhodnotit, zda bude možné definitivně 
odstavit velký kotel, který Tatra vybudovala 
už v polovině osmdesátých let a který je za-
staralý a nákladný na údržbu i ve chvíli, kdy 
není v provozu. Pokud by kapacity energo-
centra nebyly dostatečné, je prý ve hře ještě 
doplnění jednoho menšího kotle, ale je 
zřejmé, že velký kotel K8 v dohledné době 
doslouží a spolu s ním se stanou nepouží-
vanými pomníky i oba vysoké komíny tep-
lárny. 

Kopřivnické energocentrum Kom-
termu nevzniká na zelené louce, ale ro-
dinná firma se rozhodla jeho prostřednict-
vím vrátit život jedné z  nejstarších 
průmyslových budov v areálu Tatry. Ve víc 
než sto deset let starém objektu byly při re-
konstrukci objeveny části původní podlahy 
i zábradlí, které mají být zachovány. „I když 
jde o nákladnější řešení, snažíme se dělat 
maximum pro to, aby budova neztratila 
svůj historický ráz a zároveň se do ní vrátila 
původní energetická funkce,“ uvedl Jan Je-
línek.  

Jen do samotné obnovy budovy má po-
dle dostupných informací směřovat při-
bližně 50 milionů korun. Podle vedení 
firmy nejde o čistě byznysové rozhodnutí, 
ale i o snahu zachovat objekt pro další ge-
nerace. Zástupci společnosti zároveň na-
značili, že po dokončení stavby by rádi nový 
prostor představili i veřejnosti. „Zvažujeme 
možnosti exkurze pro veřejnost nebo 
i možnost uspořádání kulturní akce v ne-
tradičních kulisách. Jsme otevření různým 
možnostem,“ potvrdil Jan Jelínek.
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Účastníci přednášky s workshopem s názvem Budkování si pod vedením ornitoložky Markéty 
Ciché vyráběli budky pro drobné ptactvo.                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Strážníci městské policie začali s výukou dopravní výchovy určenou místním školám. Kromě teorie 
žáky čtvrtých tříd čekají i praktické lekce na dopravním hřišti.        FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Ve víc jak sto let starém objektu staví Komterm moderní...

V sobotu v rámci Hodiny Země potemní centrum
Kopřivnice (hod) – Akce na pod-

poru ochrany životního prostředí – 
Hodina Země – se letos koná 28. 
března. Poprvé se uskutečnila v Au-
strálii v roce 2007, kdy došlo k sym-
bolickému zhasnutí světel na jednu 
hodinu. V průběhu let se akce rozší-
řila do více než 190 zemí světa a od 
roku 2010 se koná i  v  České repu-
blice. 

V sobotu 28. března města, insti-
tuce, ale i domácnosti a další účast-
níci happeningu zhasnou světla 
v době od 20.30 do 21.30 hodin s cí-
lem upozornit na důležitost ochrany 
přírody a klimatu. V Kopřivnici po-

temní centrum města, pouze osvět-
lení Výstavního pavilonu a  Lašské 
brány zůstane z bezpečnostních dů-
vodů zachováno. 

„Podpořit kampaň může každý, 
a to nejen symbolickým zhasínáním. 
Stěžejním tématem je klima Země 
a s ohledem na něj lze dělat řadu ak-
tivit, může si každý po přihlášení na 
webu hodinazeme.cz  vybrat až tři, 
kterými se ke kampani připojí. Vy-
tvořit jde také vlastní. Vybírat lze po-
dle místa, počtu lidí, času a také dle 
toho, jestli bude člověk on-line nebo 
off-line. Mezi možnostmi tak lidé na-
jdou například 60minutové odpojení 

od digitálního světa, výrobu ptačí 
budky nebo pítka, ale také nevyho-
zení staré věci, která ještě může po-
sloužit někomu dalšímu. Nejen 
v Kopřivnici se lidé mohou připojit 
také do další akce na podporu život-
ního prostředí, která tematicky také 
zapadá, a to Ukliďme Česko, kdy se 
bude uklízet nejen ve městě, ale také 
v okolní přírodě, nebo třeba do akti-
vit projektu Klima nás spojuje, ve kte-
rém Kopřivnice figuruje jako jedno 
ze zapojených měst, ale o tom ještě 
jindy,“ přiblížila aktivity města Ivana 
Holubová, koordinátorka udržitel-
ného rozvoje na kopřivnické radnici. 

Budkování přilákalo tři desítky účastníků
Kopřivnice (hod) – Tři desítky lidí 

v sobotu 21. března odpoledne přišlo do 
kopřivnického domu dětí a mládeže na 
interaktivní přednášku s názvem Kop-
řivnické budkování. Ekoložka, ornito-
ložka a dlouholetá spolupracovnice Zá-
chranné stanice Bartošovice a  Zoo 
Ostrava Markéta Cichá hovořila o ptá-
cích, kteří žijí kolem nás. Ornitoložka se 
podělila o své poznatky ze života ptáků, 
přiblížila jejich hnízdění i  způsoby 
ochrany. Účastníci besedy se tak dozvě-
děli, z jakých materiálů si jednotlivé 
druhy ptáků tvoří hnízda a v některých 
případech si mohli je mohli i prohléd-
nout a osahat. Markéta Cichá přiblížila 

rozdíly mezi parazitismem hnízdění, 
který zná většina lidí ze života kukaček, 
a příležitostným, který provádějí špačci, 
vlaštovky, sýkořice či kachny. Lidé se také 
dozvěděli, kde a  jakým způsobem si 
ptáci stavějí hnízda.  

V druhé části si pak zájemci pod ve-
dením Markéty Ciché vyrobili budku. 
Zájem o přednášku pořadatele mile pře-
kvapil.  

Budkování je součástí projektu 
s názvem Rozmanitostí k rovnováze, je-
hož cílem je podpora přirozené bio-
diverzity v přírodě. Město Kopřivnice na 
realizaci projektu žádá o dotaci z pro-
středků Moravskoslezského kraje.   

Rusnáková je druhou nejsympatičtěj�í sestrou
Kopřivnice (dam) – Magda 

Rusnáková z Kopřivnice uspěla 
v celorepublikové soutěži Sestra 
sympatie 2025. Z finálového ve-
čera, který se uskutečnil v polo-
vině března na pražském Žo-
fíně, si přivezla šerpu za druhé 
místo. „V rámci celorepubliko-
vého měřítka je to pro mě velké 
uznání, ale nejen mé, hlavně 
také sesterské profese,“ říká 
Rusnáková k získanému oce-
nění. Postup do finále ji podle 
vlastních slov velmi potěšil, sa-
motné druhé místo pak vnímá 
jako „obrovský úspěch“. 

Magda Rusnáková působí 
od roku 1999 v  Nemocnici 
AGEL Nový Jičín, kde aktuálně 
pracuje na pozici staniční sestry 

mezioborové jednotky inten-
zivní péče. K náročné profesi 
zdravotní sestry ji přivedl celo-
životní sen. „Tuto práci jsem si 
vysnila už kolem deseti let. Vždy 
jsem chtěla pomáhat lidem 
a  nedokážu si představit, že 
bych dělala něco jiného,“ říká 
Magda Rusnáková. Práce na 
jednotce intenzivní péče je po-
dle ní náročná především po 
psychické stránce. „Denně se 
setkáváme s těžkými stavy pa-
cientů. O to krásnější je pocit, 
když se jejich stav zlepšuje, 
a úplně nejkrásnější je, když se 
k  vám pacient po čase vrátí 
osobně poděkovat,“ popisuje 
Rusnáková, která ale nežije jen 
svou prací. Jako matka tří dětí 

věnuje spoustu času rodině 
a díky její podpoře jí zbývá pro-
stor i na jógu a hru na housle. 

Soutěž Sestra sympatie, jejíž 
finálový večer se uskutečnil 
v rámci reprezentačního plesu 
pod titulem „Sestry na sál!“, 
oceňuje především lidskost, 
empatii a vztah k pacientům. 
Právě tyto kvality podle poroty 
obsazené osobnostmi zdravot-
nické branže Magdu Rusnáko-
vou dovedly až na stříbrnou 
příčku. Rusnáková podle svých 
slov vnímá úspěch v  soutěži 
jako ocenění nejen své práce, 
ale i celého jejího týmu a při-
pomíná, že práce zdravotních 
sester si zaslouží větší pozor-
nost a  respekt. „Z odborného 
i  společenského hlediska se 
jedná o velmi náročnou profesi. 
Tuto práci nelze dělat bez srdce 
a empatie,“ zdůrazňuje.  

Čtvrťáci z místních �kol získají průkaz cyklisty
Kopřivnice (pet) – Přicházející jaro láká do 

sedel všechny cyklisty a mezi nimi i děti, které 
potkáváme nejen na kolech, ale i koloběžkách 
či bruslích. Aby místní školáci věděli, jak se 
bezpečně chovat v silničním provozu, spustila 
kopřivnická městská policie dopravní výchovu 
pro žáky čtvrtých ročníků základních škol, dle 
ministerstva dopravy a BESIP. Program úter-
ního dopoledne byl prvním ze tří setkání, po 
jejichž skončení si školáci, po splnění teore-
tické a  praktické části, odnesou průkaz cyk-
listy. Prvními posluchači byli žáci ZŠ Lubina.  

„Dnešní dopoledne pro žáky 4. třídy bude 
o tom připomenout si nějaká základní pravi-
dla provozu v  dopravě – to znamená, jak se 
chová chodec, říct si něco o cyklistech, o po-
vinné výbavě kola, jak by se cyklisti měli cho-
vat v rámci provozu, a nějaká základní pravidla 
dle metodiky ministerstva dopravy,“ přiblížil 
náplň setkání velitel městských strážníků Ja-
roslav Hrabovský.   

Lubinské školáky programem provedly 

strážnice Jana Vůle a  Kristýna Petrášová. 
Osvětlily dětem pravidla silničního provozu, 
zásady chování na silnici i  dopravní značky. 
To je však jenom první stupeň k cestě za prů-
kazem cyklisty.   

„V příštím měsíci si žáci zopakují tyto zna-
losti s  testem a  potom v  květnu by měli mít 
praktickou zkoušku v rámci dovednosti jízdy 
na kole. Na dopravním hřišti si vyzkouší si-
mulovaný provoz včetně dopravních značek, 
a  projdeme s  nimi to, co se naučili,“ dodal 
Hrabovský. 

Tematický plán ministerstva dopravy vá-
zaný k tomuto programu zahrnuje minimální 
rozsah požadovaných znalostí pravidel pro-
vozu na pozemních komunikacích k  získání 
průkazu cyklisty pro žáky 4. ročníků základ-
ních škol. V následujících týdnech si dopravní 
výchovou v režii místních strážníků projdou 
všichni čtvrťáci z Kopřivnice i místních částí. 
Od programu pod záštitou BESIP si slibují zej-
ména zvýšení bezpečnosti na cestách.  
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Sobotní podvečer 21. března patřil v KDK rodinnému muzikálu Kniha džunglí. Výpravné předsta-
vení na motivy legendární předlohy bylo plné úprav popových hitů.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Herečka Jitka Smutná během svého písňového recitálu „V proudu budem stát“ zazpívala ve Vile 
Machů písně, které napsala v průběhu několika dekád.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ondřej Bezstarosti je stříbrný v literární soutě�i

Mrak přiveze Velikonoční pohádku
Kopřivnice (dam) – Připomínku sta-

rých velikonočních zvyků nabídne 29. 
března od 10 hodin další Nedělní divadelní 
pohádka. Do kinosálu v kulturním domě 
na konci tohoto týdne zamíří havlíčko-
brodské Divadýlko Mrak a přiveze svou 
Velikonoční pohádku. Inscenace pozve 
malé i velké diváky do světa, kde se pro-
bouzí příroda, vznikají nová přátelství 
a kde dobro má stále své místo. Hlavní hr-
dinkou příběhu je holčička Andulka, která 
se podle rad své babičky snaží poctivě do-
držovat velikonoční tradice. Právě díky 
nim se seznámí s Pepinou, se kterou sym-
bolicky stvrdí přátelství sdílením vajíčka – 
starobylým zvykem, jenž měl lidem po-
moci najít cestu k sobě i domů. Pepina 
však podlehne touze po pokladu a An-
dulku zradí. Její cesta ji zavede až do ta-
jemné podzemní říše elfů a královny Mab. 

Děti tak nahlédnou do kouzelného světa, 
kde elfové připravují příchod jara, leští 
okvětní lístky, chystají vůně do květů a pro-
měňují přírodu v pestrou paletu barev. 
Nad vším však visí smutek královny Mab, 
na kterou lidé postupně zapomínají a pře-
stávají ctít dávné rituály spojené s úctou 
k přírodě. 

Divadýlko Mrak se dlouhodobě zamě-
řuje na autorské pohádky inspirované kla-
sickými motivy. Od roku 1993 odehrálo 
Divadýlko tisíce představení doma i v za-
hraničí a své inscenace uvádí jak v diva-
delních sálech, tak i pod širým nebem. Je-
jich cílem je nejen pobavit, ale také 
připomínat kulturní kořeny. Za vznikem 
Velikonoční pohádky stojí režisér a scená-
rista Jan Prokeš. Na jevišti se pak diváci 
potkají s hereckou dvojicí tvořenou Jose-
fem Melenem a Yvonnou Krškovou. 

Přehlídka zítra pokračuje westernem ve ver�ích
Štramberk (dam) – Letošní os-

madvacátý ročník Štramberské di-
vadelní přehlídky amatérských sou-
borů se přehoupl do druhé poloviny 
svého programu. V pátek 27. března 
večer se publikum v sále kulturního 
domu na náměstí může těšit na di-
vadelní soubor Berani z Těškovic, 
který do Štramberka přiveze svou 
novou inscenaci s názvem Kulky. 

Těškovický soubor patří mezi 
stálice amatérské divadelní scény. 
Ochotnickému divadlu se věnuje 
nepřetržitě už od roku 1949 a za de-
sítky let své existence si vybudoval 
pevné místo nejen mezi diváky, ale 
i u odborné poroty. Pravidelně vy-
stupuje na soutěžních přehlídkách 
a je také spoluorganizátorem známé 
akce Těškovické jaro. Také v pro-

gramu Štramberské přehlídky se Be-
rani objevují pravidelně. 

Letos zahrají westernovou ko-
medii Kulky z pera českého autora 
Jiřího Grambala. Hra volně a s nad-
sázkou navazuje na slavné příběhy 
Karla Maye, ovšem diváky překvapí 
hned několika netradičními prvky. 
Celá inscenace je totiž napsaná ve 
verších a vsází především na svižné 
tempo a situační humor.  

Děj zavede diváky do zapadlého 
saloonu na Divokém západě, kde se 
setkává pestrá směsice postav. Ostrá 
barmanka Jane Kalamitová, věčně 
opilý pianista Matlock a především 
dvojice záhadných kovbojů Bill Gatě 
a Pedro Ramiréz tu prožívají zdán-
livě poklidné chvíle. Vše se však 
změní s příchodem zmateného Vin-

netoua, který přináší mapu k po-
kladu v hodnotě tisíce miliard pesos, 
kterou však neumí číst. Výprava za 
pokladem zavede celou skupinu za 
stařešinou i tajemným mluvícím ka-
menem. Inscenace, kterou režíroval 
Ivan Lindovský, slibuje především 
odlehčený divadelní zážitek. Při-
bližně devadesátiminutové předsta-
vení sází na rychlé tempo a nad-
sázku a parodické momenty, které 
ocení všichni milovníci westernů. 
Na jevišti se představí Tomáš Nosek, 
Marek Vyležík, Tomáš Břežný, Jiří 
Krayzel, Ivan Lindovský, Soňa Ul-
mannová a Radan Sroka. Začátek 
dalšího přehlídkového představení, 
které je zároveň poslední před veli-
konoční pauzou, je naplánován na 
půl osmou večer. 

Beskydské divadlo začne divadelní noc u� ráno
Nový Jičín (dam) – Nejbližší scéna, která se 

zapojí do letošní Noci divadel, je Beskydské di-
vadlo v Novém Jičíně. V sobotu 28. března na-
bídne návštěvníkům bohatý program pro 
všechny generace. Letošní ročník nese podtitul 
Pravda, absurdita, odvaha a tematicky se zamě-
řuje na otázky, které jsou v dnešní době mimo-
řádně aktuální – kde hledat pravdu, kdo ji utváří 
a jak snadno se může ztrácet v hluku každoden-
ních událostí. Divadlo se tak stává místem, kde 
se realita i fikce potkávají, kde absurdita může 
odhalovat hlubší smysl a kde odvaha znamená 
schopnost podívat se na svět bez masek. Sym-
bolicky se letošní ročník dotýká také odkazu Vác-
lava Havla, který by letos oslavil 90 let. 

Program začne už v dopoledních hodinách 
a bude patřit především dětem a rodinám. Vy-
pravěčské pásmo A jak to bylo doopravdy? na-
bídne hravou cestu napříč různými mýty 
o vzniku světa a ukáže, že důležitější než hledání 
jediné pravdy může být samotné sdílení příběhů 
a  fantazie. Na něj naváže cirkusový workshop 
Cirkus pro nejmenší, kde si děti společně s rodiči 
vyzkouší základy akrobacie a pohybových her 
v kombinaci s pohádkovým příběhem a muzi-
koterapií. Silným zážitkem bude i  interaktivní 
představení V  hodině soumraku inspirované 
tvorbou Astrid Lindgrenové, které propojuje vy-
právění s prací se zvukem a dává dětem možnost 
zapojit se přímo do dění na jevišti. Po celý den 
budou navíc ve foyer a dalších prostorách divadla 

připraveny tvořivé dílny, výroba loutek, výtvarné 
aktivity i dětský koutek. 

Odpolední a večerní program osloví odro-
stlejší publikum. Zahájí jej taneční site-specific 
projekt žákyň ZUŠ Nový Jičín, který oživí prostory 
divadla pohybem a energií mladých tanečnic. 
Následovat bude talkshow Divadelní 5 s Věrou 
Kirchnerovou, známou také jako Mia z televizní 
soutěže Zrádci. Diskuze nabídne zajímavý průnik 
strategické hry postavené na manipulaci a  lži 
a skutečné práce policejní vyšetřovatelky, která 
se naopak snaží pravdu odhalovat. Pořadatelé 
slibují otevřenou a podnětnou debatu o tom, jak 
snadno se může pravda rozostřit a jak důležité 
je ji znovu hledat. 

Večerní část programu doplní inscenace Bás-
ník v podání Statického divadla, která s nadhle-
dem a ironií zpracovává osobnost Petra Bezruče 
i obecnější otázky vztahu autora a jeho díla. Tra-
gikomická groteska připomíná, že pravda ne-
musí být vždy jednoznačná a že i absurdita může 
být překvapivě výstižným zrcadlem reality. 

Program však nekončí spuštěním opony. 
V rámci off programu v prostoru Múza se náv-
štěvníci mohou těšit na další taneční vystoupení, 
vypravěčský „jukebox“ i  koncert Honzy „Co-
mara“ Ražnoka. Většina akcí v rámci Noci divadel 
bude zdarma, vybraná představení bude možné 
navštívit za symbolické devadesátikorunové 
vstupné, které je zároveň připomínkou letošního 
Havlova výročí. 

Frýdek-Místek (dam) – Při své druhé účasti 
v literární soutěži Můj svět si kopřivnický autor 
Ondřej Bezstarosti odnesl ve své kategorii stříbro. 
V soutěži, kterou už třiatřicet let vyhlašuje frý-
decko-místecká knihovna, letos bylo115 soutěž-
ních děl. V kategorii próza autorů do 30 let měl 
Bezstarosti zhruba pětadvacet konkurentů. U tří-
členné odborné poroty bodoval s krátkou po-
vídkou „Doručovatel“. Příběh pošťáka, který se 
z pouhého prostředníka stává nejprve nezvaným 
aktérem a následně fatálním hybatelem vznika-
jícího milostného vztahu dvou mladých lidí. 
Díky svému bodovému hodnocení získal druhé 
místo a také byl jako jediný ve své kategorii za-

řazen do vydaného sborníku soutěže. 
Ve své tvorbě se Ondřej Bezstarosti dlouho-

době věnuje mezilidským vztahům a vnitřním 
dilematům postav. Ani oceněná povídka není 
výjimkou. „Každý člověk potřebuje cítit svůj 
smysl a být součástí něčeho většího. Právě toto 
téma povídka zpracovává a  ukazuje, jak silná 
může být taková potřeba,“ popsal hlavní my-
šlenku svého díla Ondřej Bezstarosti. Doručo-
vatele napsal vloni na podzim přímo pro soutěž 
Můj svět a šlo už o jeho druhou účast v soutěži. 
„Vloni jsem skončil třetí a  letos to bylo druhé 
místo, takže zlepšení,“ směje se Ondřej Bezsta-
rosti, který píše už od školních let. 

p l a c e n á   i n z e r c e



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. – pá 27. března v 16.30 hodin 

krimi komedie ČR Poberta. Zloděj, lupič, 
chmaták, podvodník, darebák, gauner – 
to vše skrývá název zlodějské komedie 
s hlavním „hrdinou“ Lupynem, který se 
po propuštění z vězení vrací do rodného 
města. Sotva se ohřeje na svobodě, už plá-
nuje se svými kumpány, kteří ho předtím 
vyměnili za podmíněné tresty, další kšeft. 

Čt 26. – pá 27. března v 19 hodin horor 
USA Najdou si tě. Mladá žena se ocitá 
uvězněná přes noc v The Virgil – záhad-
ném a zvráceném doupěti démonického 
kultu, který je jednou velkou smrtící pastí. 
Aby se nestala jejich další obětí, musí roz-
poutat odvážný boj o přežití, plný epic-
kých masakrů, ďábelsky temných vtípků 
a  napětí, které nepoleví až do poslední 
vteřiny. 

So 28. – ne 29. března ve 14 hodin 
dobrodružný VB Příběhy kouzelného 
stromu. Polly, Tim a jejich děti jsou mo-
derní rodina, věčně ponořená do digitál-
ního světa a zvyklá na hektický městský 
život. Když se přestěhují na odlehlý an-
glický venkov, ocitají se daleko od všeho, 
co dosud znali. 

So 28. – ne 29. března v 16.30 hodin 
komedie ČR Přání k  narozeninám: 
Křtiny. Komedie o křtinách, které se na 
rodinném statku rozhodně nevyvíjejí po-
dle plánu a  kde pečlivé přípravy rychle 
naruší nezkrotná realita. 

So 28. března v  18.30 hodin přímý 
přenos ČR Zdeněk Svěrák 90. Spisovatel, 
herec, textař a cimrmanolog Zdeněk Svě-
rák oslaví 90. narozeniny. Do improvizo-
vané vinárny na jevišti žižkovského Di-
vadla Járy Cimrmana přijdou oslavenci 
gratulovat Daniela Kolářová, Petr Ná-
rožný, Bolek Polívka, Karel Šíp, Tomáš 
Klus a  desítky dalších hostů. Moderují 
Vladimír Kroc a Tomáš Maleček. 

Ne 29. března v 19 hodin drama SWE 
Matka. Příběh řeholnice v  době, než se 
stala celosvětově známou postavou. Jeho 
cílem je prozkoumat skutečnou osobu, 
která se skrývá za mýtem Matky Terezy, 
odhaluje její složitost, ambice a  vnitřní 
boj. 

Po 30. března v 19 hodin romantické 
drama USA Bouřlivé výšiny. Na větrných 
yorkšírských pláních se zrodila láska, 
která vzdorovala všem pravidlům… a zni-
čila vše, co jí stálo v cestě. Heathcliff a Ca-
therine – dva osudy spojené vášní, roz-
dělené osudem. 

Út 31. března v 19 hodin drama USA 
Od základu. Po ničivém požáru, který 
srovnal se zemí jeho ranč, se samotářský 

Dusty ocitá v provizorním kempu s dal-
šími lidmi, kteří přišli o domov. Díky ne-
zdolnému optimismu své dcery a  nově 
vznikajícímu pocitu sounáležitosti pos-
tupně nachází odvahu přijímat pomoc 
a otevírá se možnosti nových začátků. 

Čt 2. – po 6. dubna animovaný, ko-
medie USA Super Mario galaktický film. 
Luigi a Mario jsou nejslavnější instalatéři 
v  naší Galaxii. Oprávněně. Opraví totiž 
nejen kapající kohoutek a prasklé vodo-
vodní potrubí, ale i svět, který se řítí do 
záhuby. 

Čt 2. – pá 3. dubna v 16.30 hodin ko-
medie ČR Někdo to rád v Plzni. Různo-
rodí hrdinové hledají štěstí a lásku každý 
po svém – od kamarádek z pivovaru přes 
osamělé podivíny až po emigranta vra-
cejícího se za minulostí. Jejich osudy pro-
pojují náhody, bizarní situace i  humor, 
a každému přinesou jiný výsledek – lásku, 
přátelství nebo nečekané překvapení. 

Čt 2. – pá 3. dubna v 19 hodin roman-
tická komedie USA Drama. Dva snou-
benci, jejichž vztah projde týden před 
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě 
dokonalý pár je tak vystaven nečekanému 
dramatu a krizi. 

So 4. – ne 5. dubna v  16.30 hodin 
drama ČR, SVK Tanec s medvědem. In-
timní příběh o partnerské krizi odhaluje 
křehkost štěstí ve chvíli, kdy radost z oče-
kávání dítěte vystřídá nejistota a strach. 

So 4. – ne 5. dubna v 19 hodin kome-
die ČR Někdo to rád v Plzni. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. března v  10 hodin pohádka 

O perníkovém srdci a čarodějné knize. 
Napínavý pohádkový příběh plný čaro-
vání, kouzel a úkladů, ale i lásky a odvahy, 
ožívá díky scénické hudbě a melodickým 
písničkám. 

So 28. března v 15 a 19 hodin travesti 
show Techtle Mechtle – Hostinec u Ma-
runy. Rázná hospodská Maruna, která má 
nejen celý svůj hostinec, ale také všechny 
svoje štamgasty pod palcem a k tomu pří-
běhy, které píše sám život. Co všechno se 
dá zažít v  jedné vesnické hospůdce bě-
hem přípravy hasičského plesu. 

Ne 29. března v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadýlko Mrak – Velikonoční po-
hádka. Holčička Andulka, poučena ba-
bičkou, se snaží úzkostlivě dodržovat řadu 
rituálů a zvyků, které jsou spojeny s osla-
vou probouzející se přírody. 

Út 31. března v 17 hodin Jarní kon-
cert. Přehlídka sborů a kapel místních zá-

kladních škol. V rámci večera proběhne 
také vyhlášení vítěze Koprstar. 

St 8. dubna v 19 hodin komedie Žena 
filmového kritika. Být dnes ženou, man-
želkou a matkou po třicítce je někdy samo 
osobě dost náročné. A když jste k tomu 
ještě ženou filmového kritika, může se 
vám snadno stát, že se vaše představy 
normality, klidu a  štěstí posunou úplně 
jinam, než kde je mají obyčejní lidé. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Proměny. (do 28. 

dubna)  
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Ne 29. března od 10 hodin Enkau-

stika na Fojtství. Velikonoční malování 
pro velké i malé kreativce s lektorkou Ja-
nou Povalovou.  

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Jeskyně českých 

Karpat. (Muzeum Šipka do 26. dubna). 
Pá 27. března od 17 hodin Štramber-

ská muzejní noc. Po stopách Bohumíra 
Jaroňka. Zpřístupněné objekty – Muzeum 
Šipka, Hrad Štramberk s věží Trúba, Ko-
munitní centrum Stará škola. Program 
pro děti i dospělé, na každém místě pl-
nění úkolů. Symbolická odměna za spl-
nění a  navštívení všech tří objektů na 
hradě Štramberk. 

Pá 27. března v 19.30 hodin Štram-
berská divadelní přehlídka – Kulky. We-
sternová komedie plná veršů. Divoká 
jízda západem s indiánem a třemi svérá-
znými kovboji za pokladem v  hodnotě 
miliard pesos. Hraje DS Berani Těškovice. 

Út 31. března v 17 hodin Velikonoční 
pohádka. Hraje Divadýlko Mrak (Kulturní 
dům). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 29. března v 18 hodin komedie ČR 

Šviháci. 
Ne 5. dubna v 18 hodin animovaný 

USA Mazlíčci v průšvihu.
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V městečku Scarborough se na pláži objeví mrtvé tělo syna 
místního obchodníka s ojetými vozy. Vyšetřování se ujme se-
ržantka Becca Shawcrossová a šéfinspektor Tom Raven, který 
do Yorkshiru přijel z Londýna na pohřeb otce. Spolu začnou 
rozplétat komplikovanou síť vztahů na místní policejní stanici 
a její nekalé praktiky. Aby odhalil vraha, musí se Tom postavit 
i démonům z minulosti. Autorem krimi románu Krajina smrti 
je manželská dvojice píšící pod společným pseudonymem M. 
S. Morris. 

Jižní Afrika, 1899. Leon Courtney, nejstarší syn britského to-
várníka Rydera Courtneye a jeho manželky Saffron, se vydává 
na frontovou linii, do Búry obléhaného města Mafeking. Je od-
hodlán připojit se ke strýci, plukovníku Penrodu Ballantyneovi, 
v jeho spravedlivém boji proti neuvěřitelné přesile. Nic není ale 
takové, jak se zdá, což záhy pozná i Leon. Sedmý díl ze série 
Sága rodu Ballantyneů od Wilbura Smitha má název Ohnivý 
obzor. 

Jeden večer, jeden pohled, jeden tanec. Mladý aristokrat 
František d’Este zahoří láskou ke dvorní dámě Žofii, nenápadné 
dívce v bílých šatech. Ta se zprvu snaží své city potlačit a zacho-
vat důstojnost a také František ví, že známost se ženou z nepa-
novnického rodu způsobí skandál. Nejen v rodině, ale v celé 
monarchii. Ani jeden však nedokáže svému srdci poručit. His-
torický román Pod ochranou lásky napsala Jaroslava Černá. 

Danielin vztah s Lukasem se slibně vyvíjí a Daniela doufá, 
že se Lukas stane dobrým otcem pro jejího sedmiletého syna. 
Jenže se o něj začne zajímat i jeho biologický otec. Navíc ji osloví 
klientka se starožitným prstenem, který skrývá pečlivě střežené 
rodinné tajemství. Jde totiž o nemalý majetek, chtivých dědiců 
je víc a neštítí se ani špinavých praktik. V ohrožení se ocitnou 
i Danielini nejbližší. Román Případ pečetního prstenu napsala 
Lucie Pilátová. 

Jodie dala sbohem práci u policie v hlavním městě a vrací 
se do rodného městečka v Cornwallu, aby si mohla splnit sen 
a vést cateringovou firmu. První zakázka – svatba bývalého pří-
tele, okořeněná zmizením nevěsty a vraždou jeho exmanželky 
– ji vyvede z iluzí, že život na venkově plyne poklidně. Detektivku 
Svatební přípravy napsala Fiona Leitch. 

Sarah neochotně přijme pozvání své kmotry. Nerada totiž 
pobývá v rozlehlém tudorovském sídle, kde na ni stále doléhá 
přízrak tragédie z  jejího dětství. Když v tajné komnatě objeví 
záhadnou knihu básní, okamžitě ji zaujme osud hraběnky z 16. 
století. Ponoří se do minulosti, aby zapomněla na vlastní bolest. 
Co všechno ale ještě vypluje na světlo? Milostný román Tajem-
ství hraběnky Anny napsala Clare Marchant. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 27. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 3. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Roční králíček hledá 
svého nového majitele, který 
ho bude mít rád a bude o něj 
dobře pečovat ke vzájemné 
radosti. Komplet vše, nadstan-
dardní výbava (foto zašlu na 
vyžádání) za 3 000 Kč. Dohoda 
jistá. Kopřivnice, tel.: 776 752 
660 po 15. h (psát SMS nebo 
WhatsApp lze kdykoliv).

ZVÍŘATA

•     kočár pro fyzicky handi-
cap. děti do 8 let. Prohlídka 
možná. Tel.: 703 389 199

DARUJI

INZERCE
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HOKEJ: dorost nadstavba 8. kolo: HC Kopřivnice – Nový Jičín 3:2sn, 9. 
kolo: HC Kopřivnice – Rožnov p. R. 8:3, 10. kolo: Orlová – HC Kopřivnice 
4:3; liga 9. tříd sk. 9, 6. kolo: Jestřábi Prostějov – HC Kopřivnice 8:1, 7. 
kolo: HC Kopřivnice – Havířov 1:7, 9. kolo: Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 
7:1; liga st. žáků A sk. 7, 17. kolo: HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 
2:11, 19. kolo: Opava – HC Kopřivnice 24:3; liga st. žáků B sk. 26, 10. 
kolo: HC Kopřivnice – Rožnov p. R. 3:6, 15. kolo: Opava – HC Kopřivnice 
5:4, 16. kolo: HC Kopřivnice – Krnov 3:1, 17. kolo: HC Kopřivnice – Po-
ruba 5:1; liga ml. žáků A, sk. 9, 15. kolo: HC Kopřivnice – Uh. Ostroh 
4:7, 17. kolo: HC Kopřivnice – VHK Vsetín 5:9, 18. kolo: Poruba – HC 
Kopřivnice 15:3, 19. kolo: HC Kopřivnice – Zlín 4:1; liga ml. žáků B sk. 
21, 25. kolo: Jestřábi Prostějov – HC Kopřivnice 6:3, 26. kolo: HC Ko-
přivnice – Šumperk 2:9.   

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: : st 8. 4. Lašská běžecká liga 2026, 3. závod sezony: od 18 
hod.: Běh na Červený kámen, start na parkovišti u koupaliště, prezentace 
17–17.45 hod. tamtéž  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI:  čt 26. 3. 12–13.30, pá 27. 3. 11–13, ne 29. 3. 
14–15.15, po 30. 3. 9–12.30, út 31. 3. 9–12.30, st 1. 4. 8–11.45 hodin  
FLORBAL:  – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 28. 3. od 9 hod. krajský přebor st. žáci, 15. 
kolo: FC Kopřivnice – Bospor Bohumín, od 11 hod. krajský přebor ml. 
žáci, 15. kolo: FC Kopřivnice – Bospor Bohumín, od 12 hod. krajská 
soutěž dorostu, 15. kolo: FC Kopřivnice – Slavia Orlová, od 15 hod. 6. 
liga mužů, 15. kolo: FC Kopřivnice – Horní Suchá; VLČOVICE: so 4. 4. 
od 15.30 hod. 7. liga mužů, 16. kolo: FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj Jeseník 
nad Odrou  
HÁZENÁ: so 28. 3. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down o 9. – 
12. místo, 1. kolo: HC ISMM Kopřivnice – Handball Club Zlín; pá 10. 4. 
od 19 hod. 2. liga ml. dorostu, 18. kolo, KH ISMM Kopřivnice – Handball 
Club Zlín; so 11. 4. od 15 hod. 2. liga st. dorostenců, nadstavba o 1.–8. 
místo, 4. kolo: KH ISMM Kopřivnice – Tatran Litovel, od 18 hod. Chance 
extraliga mužů, play-down o 9.–12. místo, 3. kolo: KH ISMM Kopřivnice 
– HBC Strakonice – sp. hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 28. 3. od 9 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice, od 
11.15 hod. Městská hokejová liga, Finálový den: Lahvators – Bartošovice 
(finále 3. ligy), od 14 hod. Janovice – Vikymont (finále 2. ligy), od 16.30 
hod. Stará Bělá – Petřvald (finále 1. ligy)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 3. 6–14.30, 19–21, pá 27. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 
28. 3. zavřeno – plavecké závody, ne 29. 3. 10–19, po 30. 3. 6–8, út 31. 3. 
6–17, 19–21, st 1. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 4. 6–8, 10–21, pá 3. 4. 10–
19, so 5. 4. 10–21, ne 5. 4. 10–19, po 6. 4. zavřeno; upozornění: po a st 
6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách   
PLAVÁNÍ: so 28. 3. od 8.15 hod. Přebor Lašska žactva v plavání  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: so 28. 3. zavřeno – plavecké závody, pá 3. 4. 10–
18.30 hodin  
STOLNÍ TENIS: pá 27. 3. od 18 hod. OP II. třídy, 26. kolo: ASK Tatra Ko-
přivnice B – KST Nový Jičín E – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Pořádně nabitý 
závěr sezony prožívá krasobruslařský 
klub FSC Kopřivnice, jehož zástupci 
v  březnu bojovali na několika frontách. 
Hned zkraje měsíce vyrazily Natálie So-
puchová a Anna Králíková na mistrovství 
republiky do Příbrami a  v  polovině 
března se představila celá řada zástupců 
FSC na Malé ceně Kopřivnice.   

Mistrovství republiky v závěrečné fázi 
sezony je vždy jejím vrcholem a  je vel-
kým úspěchem se tam probojovat, pro-
tože na šampionát se dostane vždy jen 
třicítka nejlepších v  dané kategorii. Do 
Příbrami vyrazila dvojice kopřivnických 
děvčat. V žačkách se představila Natálie 
Sopuchová a  po chybě v  krátkém pro-
gramu byla na 13. místě. Povedenou vol-

nou jízdou se nakonec posunula na 10. 
místo a navíc byla jednou z pěti závod-
nic, které úspěšně zvládly dva různé tro-
jité skoky. Anna Králíková v  mladších 
žačkách měla pouze jednu možnost uká-
zat, co umí, a bohužel to nevyšlo dle je-
jích představ. Po náročném pádu u dvo-
jitého axela přišel ještě jeden pád a pár 
menších chyb, čímž si nakonec odváží 
28. místo. V silné konkurenci nejlepších 
závodnic celé země je dílčím úspěchem 
už jen nominování se na MČR a zde od-
jeté jízdy jsou cennou zkušeností.     

O týden později se konala Malá cena 
Města Kopřivnice, která se tradičně jela 
jako závod Poháru ČKS a která přinesla 
pořádajícímu klubu hned několik me-
dailí.  Nejvýše z domácích skončil Tadeáš 

Genzer, který zvítězil v  kategorii nej-
mladší žáci, nominoval se tak na finále 
pohárových soutěží v Příbrami. kde o tý-
den později vybojoval bronzovou me-
daili. Stříbro cinklo pro Kopřivnici hned 
třikrát – vyjeli si ji Bianca Kalinová v kat. 
nováčci starší, Žaneta Ella Kuběnová 
v kat. žačky a Jana Navrátilová v doros-
tenkách. Další krasobruslařky pořádají-
cího klubu pak doma skončily těsně pod 
stupni vítězů – 4. Ester Polanská (no-
váčci  ml.) a  Aneta Burýšková (doro-
stenky), 5. Valentýna Krupová (ml. žačky) 
a  Sofie Baďurová (nováčci st.), 6. Nikol 
Šátková (obě nováčci st.), 8. Erika Plan-
dorová (nováčci st.), 9. Nela Pospíšková 
(nejml. žačky), 13. Emma Horváthová 
(nováčci st.) a Natálie Ošmerová (žačky).  

Domácí slavili na Malé ceně Kopřivnice čtyři krasobruslařské medaile 

Havířov (mha) – Solidním druhým 
místem odstartovali nový ročník nejvyšší 
soutěže smíšených družstev vzpěrači ASK 
Tatra Kopřivnice. V úvodním kole extra-
ligy, které se konalo v Havířově, skončila 
Kopřivnice s velmi omlazeným družstvem 
stříbrná. Další extraligové kolo se usku-
teční o druhém květnovém víkendu.  

Vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice na-
stoupili ve skupině v  Havířově, kde se 
utkali s domácím Baníkem Havířov a TJ 
TŽ Třinec. Kopřivnický celek vstoupil do 
soutěže ve velmi mladé sestavě s věkovým 

průměrem pouhých 20 let, což je nejnižší 
věkový průměr mezi extraligovými týmy. 
A mladičký tým si vedl velmi dobře. V sa-
motném závodě obsadila Kopřivnice 
druhé místo za vítězným Havířovem 
a před Třincem. Za výkon 1552,18 Sincla-
irových bodů si tým připsal dva body do 
extraligové tabulky. V průběžném pořadí 
celé soutěže patří po úvodním kole Kop-
řivnici sedmé místo. Nejlepším výkonem 
v Kopřivnickém dresu se prezentoval Os-
tap Kovalchuk, který zaznamenal 338,92 
bodů za 108 kg v trhu a 140 kg v nadhozu. 

Výrazně jej doplnili také Vojtěch Camfrla 
(320,76 bodů) a  Samuel Žiga (312,72 
bodů). Další body do týmového součtu 
přidali také Martin Mičulek, Roman Freml 
a Martin Frait. „Přestože máme nejmladší 
tým soutěže, tak hned v  úvodním kole 
jsme ukázali konkurenceschopnost. 
Mladý tým sbírá cenné zkušenosti mezi 
českou elitou a  do dalších kol extraligy 
vstupuje s ambicí své postavení v tabulce 
ještě vylepšit,“ zhodnotil vstup do nové 
extraligové sezony „vzpírající“ trenér Mar-
tin Mičulek.  

Mladičké dru�stvo vzpěračů začalo v extralize stříbrem  v Havířově 

Mořkov (mha) – Nový ročník Laš-
ské běžecké ligy 2026 zahájil o druhém 
březnovém víkendu úvodní závod se-
riálu – Mořkovský zajíc. Na startu prv-
ního z celkových čtrnácti podniků ce-
losezonní série se sešlo rekordních 173 
běžců. Absolutně nejrychlejší ze všech 
byl Štěpán Polách (Atletika Nový Jičín) 
a nejrychlejší ženou byla Barbora Va-
halíková ze stejného klubu. Vynikající 
účast měly také dětské běhy, které si 
zaběhlo úctyhodných 144 dětí 
a k tomu čtyři kočárkové týmy.   

Závod Mořkovský zajíc, který běžel 
už svůj 17. ročník, odstartoval tradičně 
patron akce Saša Neuwirth a  dobře 
známá a ověřená byla také lokace – 
u vlakového nádraží v Mořkově, odkud 
se závodníci vydali na desetikilomet-
rový závod. V minulém roce třetímu 
Štěpánu Poláchovi (Atletika Nový Jičín) 
se letos podařilo zvítězit časem 34:29. 
Druhé místo si po loňsku zopakoval 
zástupce stejného klubu David Vahalík 
s časem 34:36 a  třetí doběhl Zbyněk 
Škuca, který nově závodí v barvách AC 

Sportguides Rožnov p. R. Také mezi 
ženami byla absolutně nejrychlejší 
členka Atletiky Nový Jičín – Barbora 
Vahalíková, která vyhrála v čase 38:28, 
druhá byla Markéta Kašná (TJ Jäkl Kar-
viná) a na třetím místě doběhla Soňa 
Petrová (AKEZ Kopřivnice). Pořadatel-
skému klubu AKEZ se vedlo výtečně. 
Michal Mazáč vyhrál mezi juniory, 
jeho bratr Jakub byl v téže kategorii 4. 
Další „placku“ pro AKEZ brali v kat. B 
druhý Milan Sochor a kousek za ním 
třetí David Mikala. Opět vidět byl 
i v nejstarší kategorii Josef Kvita, který 
si doběhl pro pátou příčku. Pořadatelé 
závodu adresovali zvláštní poděkování 
trojici závodníků – Lucii Figorové, 
Pavle Agnan a Mathéovi Agnan, kteří 
poskytli první pomoc jednomu běžci, 
který měl na trase náhlý zdravotní pro-
blém. Jako poděkování a velký respekt 
za upozadění vlastního výsledku v zá-
vodě dostanou tito tři závodníci bez-
platnou registraci na příští ročník Moř-
kovského zajíce a  k  tomu ještě 
startovné zdarma na vybraný závod 

v letošním ročníku LBL 2026. 
Skvělou účast měly také dětské 

běhy, které si ve stejný den po názvem 
Mořkovský zajíček zaběhlo úctyhod-
ných 144 dětí a k tomu čtyři kočárkové 
hlídky. Nejpočetněji obsazenou kate-
gorií byla ta pro chlapce ročníku 2020–
2021, kterých se do boje vydalo osm-
náct.     

Z výsledků, Mořkovský zajíc, 1. závod 
LBL 2026 (10 km): muži A (ročník nar. 
1987–2007): 1. Š. Polách 34:29.30 min., 2. 
D. Vahalík (oba Atletika NJ) 34:36.11, 3. 
Z.  Škuca (AC Sportguides Rožnov p.  R.) 
34:50.66. Muži B (1977–1986): 1. M. Tretera 
(AC Sportguides Rožnov p.  R.) 36:06.63, 
2. M. Sochor Milan 37:11.85, 3. D. Mikala 
(oba AKEZ) 37:19.12. Muži C (1967–1976): 
1. J. Daněk (Uherské Hradiště) 36:54.48, 
2.  T. Wróbel (MKS–R Centrum Dzienbi-
elow) 36:58.14, 3. V. Šindelek (0:37:52.99). 
Muži D (1957–1966): 1. D. Šindelek (MK 
Seitl Ostrava) 39:46.39, 2. P. Škrabánek  (MK 
Seitl Ostrava) 40:57.91, 3. R. Kolich (Olym-
pia Maraton) 42:05.17. Muži D (1956 
a  starší): 1. S.  Sviták (MK Seitl Ostrava) 
49:42.69, 2. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 

51:52.79, 3. I.  Kamenec Vsetín) 57:11.10. 
Ženy F (1987–2007): 1. B. Vahalíková (At-
letika NJ) 38:28.52, 2. V. Kusá 43:08.92, 3. 
V. Pavlíčková (Nový Jičín) 44:20.89. Ženy G 
(1977–1986): 1. M. Kašná (TJ Jäkl Karviná) 
41:07.17, 2. S. Petrová (AKEZ) 42:29.62, 3. L. 
Chvatíková 42:41.78. Ženy H (1976 a starší): 
1. D. Krausová (Atletika NJ) 44:38.94, 2. 
I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 45:56.36, 3. L. 
Georgiou (Ostrava) 49:03.14. Junioři: 1. M. 
Mazáč (AKEZ) 38:46.39, 2. J. Zajíček (SKM 
Val. Meziříčí) 42:28.08, 3. T. Kraus (Kunín) 
43:51.07.   

Výsledky dětí: Mořkovský zajíček 
2026 – výsledky dětských závodů: kat. 
2010–2011: chlapci: 1. D. Marcinčák (NJ) 
2:47 min, dívky: 1. A. Koňaříková (Kopřiv-
nice)2:57, 2. E. Lauterbachová (Polanka) 
3:02, 3.  T. Hrdinová (NJ) 3:12; kat. 2012– 
2013: chlapci: 1. T. Petrůj (Kopř.) 2:52, 2. 
V. Ryšavý (Val. Meziříčí) 3:01, 3. Tobiáš Ma-
cháč Mořkov 3:09, dívky: 1. A.  Mikalová 
(AKEZ) 2:54, 2. K. Svobodová (NJ) 2:58, 3. M. 
Lauterbachová (Polanka) 3:05; kat. 2014–
2015: chlapci: 1. A. Koňařík 2:49, 2. A. Suda 
(oba Kopř.) 2:59, 3. P.  Svoboda (NJ) 3:01, 
dívky: 1. L. Pospěchová (NJ) 2:45, 2. V. Ku-

čerová (Mořkov) 3:17, 3. S. Juřicová (Moř-
kov) 3:23; kat. 2016–2017: chlapci: 1. K. Kli-
mek (Lichnov) 1:24, 2. V. Sikora (Mořkov) 
1:25, 3. E. Pfuller (St. Město F-M) 1:26; 
dívky: 1. S. Petrůj (Kopř.) 1:30, 2. K. Tesar-
číková (NJ) 1:31, 3. R. Vahalíková (Mořkov) 
1:32; kat. 2018– 2019: chlapci: 1. M. Pod-
žorný (Kopř.) 42:77 vteřin, 2. F. Chvatík (Val. 
Mez.) 44:12, 3. O. Kotek (NJ) 44:61, dívky: 
1.  M. Váňová (Kopř.) 38:56, 2. J. Žnivová 
39:09, 3. N. Svobodová (obě NJ) 42:16; kat. 
2020–2021: chlapci: 1. J. Lacina 15:49, 2. M. 
Gunther (oba Mořkov) 16:18, 3. A. Tomšík 
(Kopř.) 16:41; dívky: 1. A.  Ďuricová (Se-
dlnice) 16:09, 2. E. Částečková (NJ) 17:02, 
3. E. Bradnová (Mořkov) 18:21; kat. 2022 
a mladší: chlapci: 1. T. Pítr (Veřovice) 19:66, 
2. Š. Gold (Mořkov) 23:78, 3.  M. Hrivňák 
(Mořkov) 26:95, dívky: 1. H. Janošková 
24:94, 2. Amélie Egersdorf 29:04, 3. R. Ju-
rečková (vš. Mořkov) 29:83; kat. kočárky: 
1. Jar. Růžička s  Marečkem (Bludovice) 
10:00, 2. M. Ďurica s Davídkem (Sedlnice) 
11:53, 3. M. Růžičková s Martínkem (Blu-
dovice) 13:14, 4. K. Dudková s Tamarkou 
(Příbor) 14:92.  

Mořkovský zajíc odstartoval LBL 2026, nejrychlej�í byli Polách a Vahalíková 

Milán (mha) – Čeští para-
hokejisté na premiérovou pa-
ralympijskou medaili nedo-
sáhli. V boji o bronz v italském 
Miláně i přes skvěle rozehraný 
zápas prohráli těsně s Čínou, 
a obsadili tak čtvrté místo. Ve 
výpravě českých parahoke-
jistů byli také hráč David Vru-
bel z Vlčovic a asistent trenéra 
Jiří Bříza z  Kopřivnice. Šam-
piony se stali parahokejisté 
USA, kteří prošli celými hrami 
bez porážky a ve finále si po-
radili 6:2 s Kanadou. Česká vý-
prava v  Itálii po dlouhých 16 
letech čekání vybojovala me-
daili –  a nikoliv jednu, ale rov-
nou šest (1–4–1). Parahoke-
jisté, kteří moc chtěli přispět 
do medailové sbírky, budou 
mít další pokus za čtyři roky, 
kdy se hry budou konat ve 
francouzských Alpách.   

Český tým byl nalosován 
do skupiny B, ve které nejprve 
porazil Japonsko 3:2, pak Slo-
vensko vysoko 8:1 a poté pro-
hrál s  Kanadou 1:4. Tím pá-
dem šel v  semifinále na 
vítězem sk. A, což byl tým 
USA. Američané potvrdili su-
verenitu a  vyhráli 6:1. V  ná-

sledném boji o bronz to byla 
obrovská bitva, kterou Češi 
skvěle rozehráli, ale nakonec 
k medaili nedotáhli. V zápase 
o  bronz, který v  Santagiulia 
Areně sledovaly čtyři tisícovky 
fanoušků, Češi proti Číně vedli 
už ve třetí minutě 2:0. Jenže 
soupeř se dokázal vrátit do hry 
a ve třetí třetině vstřelil rozdí-
lový gól na 3:2 a  dosáhl na 
bronzové medaile. Svěřenci 
Jakuba Novotného vyšli po 
třech světových bronzech na-
prázdno a  končí na čtvrtém 
místě, což je i  tak jejich nej-
lepší umístění v paralympijské 
historii. Přesto samozřejmě 
převládalo v  táboře poraže-
ného celku zklamání. „Dobrý 
začátek nás spíš přemotivoval, 
dělali jsme potom rozhodnutí 
s  tím, že každý souboj určitě 
vyhrajeme. Nestalo se a Čína 
vyrovnala. Na začátku třetí 
části jsme bohužel udělali ma-
lou chybu před brankou a do-
stali jsme gól na 2:3. Největší 
rozdíl byl asi v  pohybu, Čína 
byla bruslařsky rychlejší a byla 
i přesnější ve střelbě. Na šance 
to bylo jinak vyrovnané. Nejeli 
jsme sem pro čtvrté místo, 

chtěli jsme medaili, ale ko-
nečné umístění beru nakonec 
pozitivně. Ve většině zápasů, 
kromě Japonska, jsme podali 
dobré výkony,“ konstatoval 
trenér české parahokejové re-
prezentace Jakub Novotný.  

V  tom nejhezčím dresu, 
tedy reprezentačním, se na 
paralympiádě po ledě pro-
háněl i vlčovický borec David 
Vrubel. Třiadvacetiletý hráč, 
který jel do Itálie jako připra-
vený pátý obránce, figuroval 
na soupisce v utkání proti Slo-
vensku (8:1) a  potom si ještě 
poměrně překvapivě zahrál 
proti gigantovi z USA. „Trenér 
nás pustil na led na poslední 
čtyři minuty. Myslím si, že 
můžu mluvit za všechny 
mladé kluky v  týmu – jsme 
moc vděční a  snažili jsme se 
tam nechat všechno. Nedos-
tali jsme gól, to je myslím po-
zitivní. Pro nás je to inspirace 
a budeme makat všichni dál, 
abychom jednou mohli být 
v základní desítce,“ popsal pro 
parahockey.cz  svoje pocity 
sportovec z  Vlčovic, který 
v domácí ligové soutěži hraje 
za Flamingos Ostrava a hraje 

v obraně. Aby ale bylo možné 
sestavit v  Miláně třetí útok, 
musel si Vrubel zvykat na no-
vou roli v  ofenzivě. „Vepředu 
se mi hraje hrozně,“ smál se 
na celé kolo, ale hned pokra-
čoval vážněji. „Jsem rád, že se 
mi proti Americe podařilo vy-
hrát alespoň jedno buly. Je to 
pro mne jako pro obránce ná-
ročné, všechno je jiné – tak-
tika, jak jezdit, všechno,“ srov-
nal dva rozdílné světy David 
Vrubel, který tak ke svým 
dvěma bronzům z  MS 2023 
a 2024 na paralympiádě další 
medaili nepřidal. I tak ovšem 
byla jen samotná přítomnost 
na turnaji mezi těmi nejlep-
šími na světě zážitkem, což 
platí o  Kanadě, ale hlavně 
o Americe, která byla opět su-
verénní a  kádr měla nabitý 
hvězdnými jmény. „Mně se 
líbí jejich nový hráč, bek Liam 
Cunningham a  samozřejmě 
stálice Jack Wallace. Z našeho 
týmu je pak inspirace Michal 
Geier,“ pojmenoval David 
Vrubel své sportovní kolegy, 
které nejen na paralympiádě 
rád sleduje a kterými se inspi-
ruje.  

Parahokejisté na medaili nedosáhli, Vrubel si zahrál proti USA 



Havířov (mha) – Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice prohráli třetí čtvrtfinále 
play-off první ligy v Havířově, a jejich cesta 
vyřazovací částí tak končí. Vikingové chtěli 
napravit dvě smolné porážky z  prvních 
dvou prohraných domácích duelů, ale ani 
napotřetí dobře známého protivníka ne-
porazili. I přes vypadnutí však lze považo-
vat sezonu ve druhé nejvyšší soutěži v zemi 
určitě za povedenou.    
Torpedo Havířov – FBC Vikings Kopřiv-
nice 6:4 (4:2, 2:2., 0:0)  

Po dvou domácích porážkách odjížděli 
florbalisté Kopřivnice do Havířova s nožem 
na krku – žádná další porážka už nebyla 
přípustná. Bohužel vstup do utkání byl 
velmi špatný a po třech minutách už Tor-
pedo vedlo 2:0, po první třetině pak 4:2. 

Horší bylo, že v polovině zápasu to bylo už 
6:2, až pak začala zoufalá stíhací jízda Ko-
přivnice. Hosté ještě do druhé pauzy snížili 
na 4:6, ale přestože pak ještě byla k dispo-
zici celá třetí část, tak žádné branky už ne-
padly. Torpedo se tak po třetí výhře rado-
valo z postupu, naopak Kopřivnice má po 
sezoně. „Nedokázali jsme ani jednou vy-
hrát, takže zasloužený postup Havířova do 
semifinále. Po našich dvou domácích zá-
pasech to nemělo být 0:2, tohle asi roz-
hodlo celou sérii,“ připomněl kouč Kopřiv-
nice Martin Nehera úvodní dva zápasy, 
které Vikingové dost smolně prohráli v prv-
ním případě až po nájezdech a  potom 
druhý duel v prodloužení. I přes hořkost 
z  vyřazení však s  chladnou hlavou nelze 
hodnotit sezonu ve druhé nejvyšší soutěži 

v zemi jinak než pozitivně. „Na kluky jsem 
moc pyšný, protože to, co předvedli v prů-
běhu celé sezony, bylo neskutečné. Máme 
velmi mladý tým, naše odchovance, takže 
jsem rád, že jdeme touto cestou a že je za-
tím úspěšná,“ ohlédl se trenér Nehera za 
druhou prvoligovou sezonou v řadě po po-
stupu z Národní ligy.     

Branky: 3. Košarišťan, 3. a 30. Vilím, 9. Vi-
zváry, 13. Foltyn, 25. Maceček – 6. Holaň, 18. 
Kresta, 35. Jan Toman, 36. Jiří Toman. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Pinďák (9. Kalina) – Škývara, 
Kresta, Kűffer, Socha, Peterek, Jiří Toman –  T. 
Kusz, Frýdl, Jan Toman – T. Janek, Kostelník, Ho-
laň,  Michna, Svoboda, Štefánek, D. Kusz, Bez-
děk. Výsledky dalších ČF sérií: Bulldogs Brno – 
Plzeň 3:0, St. Boleslav – Šumperk 3:1, Znojmo – 
Butchis 3:0. Semifinálové dvojice: Torpedo Ha-
vířov – Bulldogs Brno, St. Boleslav – Znojmo. 

Vlčovice (mha) – Bez bodů 
a bez vstřelené branky vstoupili 
do jarní části 7. ligy (bývalé 1.B 
třídy) fotbalisté Vlčovic-Mniší, 
když na domácím hřišti v rámci 
14. kola prohráli s Trojanovi-
cemi 0:2. V dalším kole zajíždějí 
v sobotu 28. 3. do Janovic.      
FC Vlčovice-Mniší – FK Troja-
novice I 0:2 (0:0)   

V  zimní přestávce se tým 
připravoval na těžkou jarní část, 
ve které to bude zřejmě boj o zá-
chranu soutěže. „V rámci mož-
ností jsme přípravě v zimě dali, 
co se dalo. V  nějakých deseti 
dvanácti lidech jsme trénovali, 
podařilo se zrealizovat i soustře-
dění na stmelení party, po téhle 
stránce to bylo celkem dobré,“ 
shrnul zimní přípravné období 
trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Na jarní pre-
miéru v  útulném fotbalovém 
areálku ve Vlčovicích si našlo 
cestu slušných 130 fanoušků, 
kteří se ale v poměrně chlad-
ném počasí gólového zahřátí 
v první půli nedočkali. Domácí, 
v  jejichž barvách se objevila 
i trojice nových hráčů – „staro-
nový“ brankář Mička (přišel 
z Libhoště), pravý obránce Do-
minik Kocián (přišel z  Rybí) 
a Bao Dan Trinh (Nový Jičín), si 
moc šancí nepřipravili, 
o mnoho lépe na tom nebyli ani 
hosté.  

Po změně stran ovšem Tro-
janovičtí přeci jen posbírali síly, 
o něco lépe než domácí si zor-
ganizovali hru a dočkali se gó-
lové odměny. Na dvě branky ne-
dokázali domácí odpovědět, 
a v jarní premiéře tak zůstali bez 
bodu i  bez vstřelené branky. 

„Trochu se nám opakují neduhy 
z  podzimu, které náš velmi 
mladý tým srážejí dolů. Bohužel 
mi to tak připadá, že v kabině 
jsme rotvajleři, při vyběhnutí na 
hřiště už jen jezevčíci a při hře 
jsme jako malá štěňátka,“ vy-
tasil barvité přirovnání kouč 
Daniel Gabryš, který podobně 
jako na podzim trochu na lajně 
trpěl. „Chybí tomu emoce, na-
sazení, ti kluci se ani neseřvou 
nebo nevyburcují k  dalšímu 
boji. Dost je to i o hlavě, musíme 
na tom pracovat, chybí tomu 
někdo, kdo by to postavil do latě 
a správně nasměroval. Ještě se 
budu pokoušet nějakého zku-

šenějšího hráče sehnat, moc by 
nám to pomohlo,“ řekl Daniel 
Gabryš, kterého alespoň čás-
tečně potěšili všichni tři nově 
příchozí. „Brankář Mička i pravý 
bek Kocián si své odehráli, nej-
lépe se však jevil Bao Dan Trinh 
(19 let), který přišel jen krátce 
před startem jara, stihl snad je-
den či dva tréninky a  i  tak byl 
asi nejlepším naším hráčem na 
hřišti,“ dodal trenér Vlčovic-
Mniší.         

Branky: 56. Zdarsa, 75. Skoupil. 
FC Vlčovice-Mniší: Mička, Harabiš, 
J. Műller, Myslík (46. F. Štefek), Siwy, 
P. M. Horák, Holub, Trinh (70. K. So-
cha), P Kocián, M. Vlček (70. Dom. 

Gabryš), Koleček (46. Mat. Bartoň).  
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V kabině rotvajleři, na hři�ti �těňátka. �Vlčky� začaly jaro porá�kou 

Tabulka 7. ligy, sk. D po 14. kole 

  1. Starý Jičín 14 11 0   3 50:26 33 

  2. Fryčovice 14 10 2   2 41:24 32 

  3. Stachovice 14   9 3   2 49:22 30 

  4. Jeseník n. O. 14   9 2   3 52:20 29 

  5. Palkovice 14   8 2   4 36:25 26 

  6. Skotnice 14   6 4   4 36:27 22 

  7. Kozlovice 14   6 1   7 28:31 19 

  8. Mořkov 14   6 0   8 21:24 18 

  9. Hukvaldy 14   6 0   8 39:48 18 

10. Veřovice 14   3 4   7 25:38 13 

11. No�ovice 14   3 3   8 23:44 12 

12. Vlčovice 14   3 1 10 24:45 10 

13. Trojanovice 14   2 3   9 15:40   9 

14. Janovice 14   2 3   9 12:37   9

Je po sezoně. Vikingové padli v Havířově a končí ve čtvrtÞnále 

Kopřivnice (mha) – Mladí plavci SK Ko-
přivnice měli na začátku března pořádně 
napilno. Jiří Zátopek se předvedl ve vý-
tečné formě ve slovenských Košicích a větší 
skupinka plavkyň a  plavců se vydala na 
tradiční motýlkářský trojboj do Karviné.   

Velmi úspěšný výjezd na mezinárodní 
závody k našim slovenským sousedům za 
sebou má Jiří Zátopek. Šestnáctiletý borec 
SK Kopřivnice, který se před pár dny na 
galavačeru ve Studénce stal absolutním ví-
tězem ankety Nejúspěšnější sportovec 
roku okresu Nový Jičín se o druhém bře-
znovém víkendu vydal do Košic na první 
pokus o splnění limitu pro juniorské ME 
v dálkovém plavání, které se bude konat 
v létě v Maďarsku. A podařilo se.  

„Měli jsme ještě v záloze i další pokus, 
který by byl v Praze, ale samozřejmě je vý-
borné, že limit má Jirka už z Košic a může 

se o to klidněji připravovat na všechny zá-
vody, které ho čekají,“ řekl Jirkův otec a tre-
nér v jedné osobě Jiří Zátopek st.        

Na Karvinský motýlkářský trojboj se 
o první březnové sobotě vydala hned tři-
náctka zástupců SK Kopřivnice  – Z. Ha-
náčková, E. Jandourková, K. Kubáčová, M. 
Kubáčová, N. Macháčková, Z. Měhýšová, 
A. Pantůčková, S. Petrovská, E. Pustějovská, 
J. Růžička, V.  Schwarzová, A.  Šenkeříko-
vá, T. Veselský. A ve výsledcích byli řádně 
vidět. Někteří až tak, že obsadili první 
místo v celkovém hodnocení závodu – a to 
byl případ Tadeáše Veselského, který po-
tvrdil své kvality a v jeho závodech se sou-
těžilo o  druhé místo. „Tadeáš vyhrál 
všechny čtyři své starty, tedy motýlky 200, 
50 a 100 metrů, k tomu vyhrál i 100 metrů 
volný způsob. V celkovém hodnocení ce-
lého mítinku byl nejlepší,“ pochválila tre-

nérka Petra Kahánková Tadeáše Vesel-
ského, nejpilnějšího sběrače medailí v Kar-
viné. Na cenné kovy dosáhli však také další 
dva zástupci Kopřivnice. Aneta Pantůčková 
si vyplavala zlato na 50 metrů prsa a stříbro 
na 100 metrů polohový závod. Nebylo to 
ovšem jen o medailích, ale i další členové 
SK Kopřivnice se oháněli v Karviné dobře. 
Kromě medailí to bylo dalších čtrnáct umí-
stění v TOP 10, v čemž vynikala Vendula 
Schwarzová, která ve všech svých pěti star-
tech byla v elitní desítce (nejlépe 5. na 100 
VZ).  

„Všichni bez výjimky předvedli vý-
borné výkony. Padla spousta osobních re-
kordů, někteří měli náročnou premiéru na 
trati dlouhé 200 metrů, kterou běžně ne-
plavou. Pochvalu si za závody zaslouží sku-
tečně všichni,“ doplnila trenérka Kahán-
ková.  

Veselský zářil na trojboji, Zátopek splnil limit pro ME 

Nedá� � dostane�. Kopřivničtí 
na úvod jara prohráli u lídra  

Petrovice (mha) – Porážkou 
v Petrovicích vstoupili do jarní 
části 6. ligy fotbalisté FC Kopřiv-
nice, kteří neproměnili hned 
několik šancí v  úvodu utkání 
a pak jim zápas protekl mezi 
prsty. Tým Kopřivnice bude 
moci složit reparát hned v dal-
ším kole, kdy v sobotu 28. 3. od 
15 hod. v prvním domácím jar-
ním utkání přivítá Horní Su-
chou.   
Lokomotiva Petrovice – FC Ko-
přivnice 4:0 (1:0)  

Fotbalisté Kopřivnice mezi 
podzimem a  jarní částí absol-
vovali solidní zimní přípravu 
včetně soustředění a  také čtyř 
přípravných zápasů, ve kterých 
třikrát vysoko vyhráli s týmy z 6. 
ligy a  jednou těsně prohráli 
s Frenštátem (4:5), který hraje 
o soutěž výše. Pro první jarní 
kolo přihrál los Kopřivnici sou-
peře z nejtěžších – vedoucí Pe-
trovice. Začátek zápasu roz-
hodně nenapovídal tomu, jak 
to potom celé výsledkově do-
padlo. Hosté byli aktivnější, více 
na míči a taky měli minimálně 
tři čtyři dobré gólové šance. 
„Bohužel jsme ani jednu z nich 
neproměnili. Naopak jsme 
chvíli před poločasem sami in-
kasovali, když hráč soupeře do-
stal příliš času i prostoru, zpra-
coval si míč a  pohodlně 
skóroval,“ začal s hodnocením 
úvodního jarního utkání trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář. Jeho tým vlétl aktivně i do 
druhé půle a brzy mohlo být 
srovnáno, ale nestalo se tak. Do-
mnělou ruku jednoho z domá-
cích hráčů ve vlastním vápně 
sudí neviděli a penalta pro Kop-
řivnici se nekopala. Namísto 1:1 

tak přišlo další nežádoucí při-
brzdění v podobě gólu Petrovic 
na 2:0 v 51. minutě. „Škoda to-
hoto gólu, který nás srazil ještě 
více dolů. Bylo to po rohovém 
kopu, po několika odrazech 
míče, fakt blbý moment pro 
nás,“ litoval kouč Neckář, který 
ale i při dvoubrankovém manku 
věřil, že se dá se zápasem ještě 
něco udělat. „Už jsme neměli 
tolik gólovek jako v první čtvrt-
hodině, ale něco tam stále bylo. 
Bohužel jsme neproměnili nic, 
takhle se samozřejmě uspět 
nedá,“ krčil rameny Jan Neckář. 
Porážka 0:4 se tak jeví vzhledem 
k  průběhu zápasu jako dosti 
krutá. „Na to se nehraje, měli 
jsme dát nějaké góly v  tom 
úvodu, kdy byla naše hra nej-
lepší. Teď už se musíme dívat 
dál, všechny zápasy teď budou 
těžké,“ dodal Jan Neckář.                

Branky: 35. a 69. Czyž, 51. a 79. 
Adamiec. FC Kopřivnice: Morys, Ja-
šek (84. Mikeska), Tkáč, Kocián, Ba-
binec (46. Zaoral), Varga, P. Keller, 
Vrba, Dočkalík (69. Závodný), T. So-
cha (69. Hutyra), M. Socha. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bravo! 318 tisíc pro Milana �áčka  
Kopřivnice (mha) – To nejlepší nakonec. Zřejmě nejpozitivnější 

zprávou celé sezony druholigových hokejistů HC ISMM Kopřiv-
nice je ta o velkém úspěchu charitativní akce, jejíž výtěžek šel na 
pomoc MiIanu Žáčkovi, bývalému hokejistovi Kopřivnice, který 
již léta bojuje se zákeřnou nemocí ALS. Na podporu Milana Žáčka 
totiž nakonec putuje částka ve výši 318 863 korun, která pomůže 
Milanovi i jeho rodině v dalším boji.  

Zhruba polovinu celkově vybrané částky tvoří výtěžek z inter-
netové aukce speciálních dresů HC ISMM Kopřivnice – přesně to 
bylo 158 685 Kč. Zajímavostí jistě je, že nejdražším vydraženým 
dresem byl právě ten s číslem 9 a jmenovkou Žáček, který nový 
majitel vydražil za 40 tisíc korun. Kromě on-line aukce ještě při-
spěla na transparentní účet řada jednotlivců i firem, takže celková 
částka se ještě vyšplhala mnohem výše, a  to až na konečných 
318 863 korun. „Děkujeme, že i díky vám může mít mladá rodina 
zase o něco méně starostí s nákladnou léčbou a péčí,“ vzkázala 
za HC Kopřivnice Petra Milichová, která má v klubu na starost 
komunikaci a propagaci. Velikou radost měl i samotný Milan Žá-
ček, kterému přišli symbolický šek předat zástupci hráčů i klubu. 
„Chtěl bych poděkovat Renému Bartošákovi za tuto myšlenku, 
Petře Milichové a Ondrovi Sluštíkovi za organizaci a pak také 
Adamu Hrubému a vedení HC ISMM Kopřivnice za realizaci 
a uskutečnění celé akce. A v neposlední řadě mé rodině, všem 
známým, přátelům, kamarádům, firmám – prostě všem, kteří se 
zapojili a podpořili nás. Velmi si toho vážíme a dodali jste mi 
obrovskou sílu k uzdravení. Děkujeme,” vzkázal Milan Žáček.    

Házenkářům startuje play-down  
Kopřivnice (mha) – Domácím zápasem se Zlínem vstoupí do 

extraligové nadstavby play-down o 9.–12. místo házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice. V počáteční tabulce zůstávají všem týmům 
body z 22 kol základní části, hrát se bude dvoukolově se třemi 
soupeři a poslední tým po šesti kolech nadstavby bude hrát baráž 
o udržení s vítězem první ligy.  

Rozpis zápasů KH ISMM Kopři. v nadstavbě play-down: 1. kolo: so 
28. 3. Kopř. – Zlín (18), 2 kolo: so 4. 4. Jičín – Kopř., 3. kolo: so 11. 4. Kopř. 
– Strakonice (18), 4. kolo: pá 17. 4. Zlín – Kopř., 5. kolo: so 25. 4. Kopř. – 
Jičín (18), 6. kolo: so 2. 5. Strakonice – Kopř.. Tabulka před startem play-
down: 1. Jičín 14 bodů. 2. Kopřivnice 10, 3. Zlín 7, 4. Strakonice 3. Poslední 
tým na konci play-down bude hrát barážovou sérii s vítězem první ligy. 

Tabulka 6. ligy, sk. B po 14. kole 

  1. Lok. Petrovice 14 10 2 2 46:11 32 

  2. Bystřice 14   9 1 4 38:20 28 

  3. Tichá 14   8 2 4 34:28 26 

  4. Příbor 14   8 2 4 34:29 26 

  5. H. Suchá 14   7 3 4 39:22 24 

  6. Jablunkov 14   7 2 5 32:21 23 

  7. Ostravice 14   7 0 7 28:35 21 

  8. Těrlicko 14   6 1 7 31:24 19 

  9. Lískovec 14   6 0 8 25:38 18 

10. Dobratice 14   5 2 7 39:34 17 

11. Kopřivnice 14   5 1 8 35:34 16 

12. Libho�ť 14   5 1 8 34:38 16 

13. Smilovice 14   5 0 9 17:36 15 

14. Ra�kovice 14   1 1 12   6:68   4Fotbalisté Vlčovic-Mniší (v bílých dresech zleva Matěj Vlček a Michael Holub) v prvním duelu 
jarní části doma s Trojanovicemi nedali branku a zůstali bez bodů.          FOTO: MAREK HAVRAN


